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Αρ. Πρωτ. 68 
 

ΘΕΜΑ: Μήνυμα για την επέτειο του Πολυτεχνείου 

 
Φέτος, συμπληρώνονται 49 χρόνια μετά την κορυφαία αντιδικτατορική εξέγερση του Νοέμβρη του 
1973 στο Πολυτεχνείο, αυτής της μεγαλειώδους στιγμής της νέας Ελληνικής ιστορίας που φωτίζει και 
εμπνέει τον Ελληνικό λαό και τη νεολαία. Ο αγώνας των φοιτητών και των εργαζομένων ενάντια στη 
στρατιωτική δικτατορία που κορυφώθηκε στο Πολυτεχνείο ήταν ένας αγώνας ενάντια στο φόβο και 
το συμβιβασμό. 
Tα κύρια συνθήματα της εξεγερμένης νεολαίας και του λαού μας, τότε για «Ψωμί-Παιδεία-
Ελευθερία», αποκτούν συγκεκριμένο περιεχόμενο στις συνθήκες που διαμορφώνονται από τη 
γενικευμένη οικονομική κρίση και τα επώδυνα μέτρα που παίρνονται δίνοντας σύγχρονα νοήματα 
στους σημερινούς αγώνες της νεολαίας και των εργαζομένων για ένα καλύτερο αύριο, για Εθνική 
Ανεξαρτησία, Λαϊκή Κυριαρχία και Κοινωνική Προκοπή. 

Συνεπείς στα μηνύματα της Εξέγερσης του Πολυτεχνείου, καταγγέλλουμε και απορρίπτουμε τις 
εκβιαστικές και εκφοβιστικές πολιτικές που εκπορεύονται από τα ξένα και ντόπια κέντρα εξουσίας 
και προβάλλονται καθημερινά από τα συστημικά μέσα ενημέρωσης για να χειραγωγηθεί και να 
υποταχθεί ο Λαός που αντιστέκεται, ο Λαός που ξεσηκώνεται. 

Διακηρύσσουμε πως στεκόμαστε αγωνιστικά και ανυποχώρητα απέναντι σε κάθε πολιτική που 
καταλύει δικαιώματα και κατακτήσεις του Λαού μας, όπως την υγεία, την ασφάλιση, την αξιοπρεπή 
διαβίωση και υπονομεύει τη δημόσια και δωρεάν Παιδεία. 

Τιμάμε την επέτειο του Πολυτεχνείου συνεχίζοντας τον αγώνα με τον Λαό και τη Νεολαία στο 
προσκήνιο, για ζωή με δικαιώματα για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών, για την κατάργηση 
κάθε εκμετάλλευσης και καταπίεσης. 

Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία μας να συμμετέχουν μαζικά και δυναμικά στις εκδηλώσεις του 
Πολυτεχνείου σε όλα τα πανεπιστήμια, με κορύφωση τις πορείες την 17η Νοέμβρη και να αγωνιστούν 
για την υπεράσπιση της ειρηνικής συμβίωσης των λαών και την κατάκτηση της λαϊκής κυριαρχίας 
κόντρα στις επιτροπείες και  τις επεμβάσεις. 

 

Αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας θα καταθέσει στεφάνι στο Πολυτεχνείο στις 16 Νοέμβρη 
στις 12:00, τιμώντας τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες του αντιδικτατορικού αγώνα. 

 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 
Ο Πρόεδρος 

Δημήτρης Λαμπράκης 
Ο Γενικός Γραμματέας 
Δημήτρης Τσιπιανίτης 
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